



Retificação do Edital Nº 001/2019 do DSEI Parintins

Parintins-AM, 04 de fevereiro de 2019.

A Missão Evangélica Caiuá, no uso de suas atribuições que lhe conferem o convênio 882477/2019, torna pública as seguintes retificações ao Edital 001/2019, cujas alterações estão a seguir destacadas:

1. No Item **8 – DA REALIZAÇÃO DA PROVA.**

ONDE SE LÊ-SE:

8.1 O local da realização da prova será divulgado no dia 15/02/**2018** no mural do Escritório da Missão Evangélica Caiuá no endereço: Avenida Nações Unidas, 532 – Centro – Santa Rosa Center, Sala 10 – Parintins/AM.

Leia-se:

8.1 O local da realização da prova será divulgado no dia 15/02/**2019** no mural do Escritório da Missão Evangélica Caiuá no endereço: Avenida Nações Unidas, 532 – Centro – Santa Rosa Center, Sala 10 – Parintins/AM.

2. No Anexo II, CRONOGRAMA E ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO.

ONDE SE LÊ-SE:

Divulgação do gabarito no mural do DSEI Parintins e Mural do Escritório da MEC - Convênio Parintins - 21/02/**2018**.

Leia-se:

Divulgação do gabarito no mural do DSEI Parintins e Mural do Escritório da MEC - Convênio Parintins - 21/02/**2019**.

**Comissão Organizadora
Processo Seletivo 001/2019**